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3 有機農業に関する意識について 

（1）「有機農業」の認知度 

“内容を知っている”が 70.9％ 

「有機農業」の概念について、「言葉もその内容も、よく知っている」（18.8％）と「言葉も

その内容も、だいたい知っている」（52.2％）を合わせた“内容を知っている”と答えた人の

割合が 70.9％であったのに対し、「内容は知らないが、言葉を聞いたことがある」（23.1％）

と「知らない」（5.3％）を合わせた“内容を知らない”と答えた人の割合は 28.4％となって

いる。 

“内容を知っている”

70.9%

“内容を知らない”

28.4%

言葉もその内容も、

よく知っている

言葉もその内容も、

だいたい知っている

内容は知らないが、言

葉を聞いたことがある

内容は知らないが、言

葉を聞いたことがある

無回答

件数＝1,603

問14  あなたは、有機農業を知っていますか。【○は１つ】

18.8%

0.7%
5.3%

23.1%

52.2%
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「有機農業」の認知度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％） 

〈性別〉 知っている 知らない

男性 93.9 6.0

女性 95.0 4.8

〈年齢別〉

18・19歳 92.6 7.4

20～29歳 91.6 8.4

30～39歳 89.4 10.6

40～49歳 94.5 5.5

50～59歳 96.0 3.7

60～64歳 95.6 3.9

65歳以上 97.2 2.6

〈地域別〉

名古屋地域 95.7 4.1

尾張地域 95.3 4.7

西三河地域 92.0 7.6

東三河地域 93.8 5.7

〈職業別〉

自営業 96.6 3.4

勤め人 95.1 4.9

無職 94.2 5.4

（計） （計）

20.2 

17.8 

50.5 

54.1 

23.2 

23.1 

6.0 

4.8 

0.1 

0.2 

11.1 

18.2 

13.8 

15.5 

16.8 

20.6 

25.7 

33.3 

40.3 

50.0 

52.9 

56.7 

56.7 

54.8 

48.1 

33.1 

25.5 

26.1 

22.5 

18.3 

16.7 

7.4 

8.4 

10.6 

5.5 

3.7 

3.9 

2.6 

0 

0 

0 

0 

0.3 

0.6 

0.3 

22.0 

17.6 

16.5 

18.8 

53.6 

53.8 

49.2 

51.7 

20.1 

23.9 

26.3 

23.3 

4.1 

4.7 

7.6 

5.7 

0.2 

0 

0.3 

0.6 

17.1 

18.2 

20.8 

56.2 

53.0 

51.5 

23.3 

24.0 

21.8 

3.4 

4.9 

5.4 

0 

0 

0.4 

無回答
言葉もその内容も、

よく知っている

言葉もその内容も、

だいたい知っている

内容は知らないが、言葉を

聞いたことがある

知らない
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（2）「有機農業」が環境への影響が少ない取組であることの認知度 

“知っている”が 71.7％ 

「有機農業」が環境への影響が少ない取組であることの認知度について、「よく知っている」

（14.2％）と「だいたい知っている」（57.6％）を合わせた“知っている”と答えた人の割合

が 71.7％であったのに対し、「知らない」と答えた人の割合は 27.5％となっている。 

“知っている”

71.7%

よく知っている

14.2%

だいたい知っている

57.6%

知らない

27.5%

無回答

0.7%

件数＝1,603

問15  有機農業は、自然環境や生物多様性に及ぼす影響を少なくする取組です。あなたは、このこと

を知っていますか。【○は１つ】



-41- 

「有機農業」が環境への影響が少ない取組であることの認知度 

（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％） 

〈性別〉 知っている 知らない

男性 71.6 28.2

女性 72.5 27.2

〈年齢別〉

18・19歳 51.9 48.1

20～29歳 61.0 39.0

30～39歳 54.3 45.2

40～49歳 67.8 32.2

50～59歳 74.8 24.8

60～64歳 79.4 20.0

65歳以上 84.8 14.7

〈地域別〉

名古屋地域 74.9 24.6

尾張地域 71.9 28.1

西三河地域 67.0 32.4

東三河地域 75.0 24.4

〈職業別〉

自営業 71.9 28.1

勤め人 70.8 29.0

無職 75.1 24.5

（計） （計）

15.8 

12.9 

55.7 

59.6 

28.2 

27.2 

0.3 

0.3 

11.1 

12.3 

9.6 

10.1 

13.4 

17.2 

20.3 

40.7 

48.7 

44.7 

57.8 

61.4 

62.2 

64.5 

48.1 

39.0 

45.2 

32.2 

24.8 

20.0 

14.7 

0 

0 

0.5 

0 

0.3 

0.6 

0.5 

17.0 

12.4 

12.2 

15.9 

57.9 

59.5 

54.7 

59.1 

24.6 

28.1 

32.4 

24.4 

0.4 

0 

0.6 

0.6 

11.6 

13.6 

16.4 

60.3 

57.2 

58.7 

28.1 

29.0 

24.5 

0 

0.2 

0.4 

よく知っている 無回答だいたい知っている 知らない
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（3）有機農産物の摂取頻度 

「有機農産物かどうかを意識して食べていない」が 37.2％ 

有機農産物について、「有機農産物かどうかを意識して食べていない」と答えた人の割合が

37.2％と最も高く、続いて「ときどき食べている（目安：月に１回以上）」（20.4％）、「あまり

食べていない（目安：年に数回以内）」（13.7％）の順となっている。 

進んで食べている

（目安：週に1回以上）

11.2%

ときどき食べている

（目安：月に1回以上）

20.4%

あまり食べていない

（目安：年に数回以内）

13.7%

全く食べていない

3.6%

有機農産物かどうかを

意識して食べていない

37.2%

有機農産物をどのくらい

食べているかわからない

13.2%

無回答

0.7%

件数=1,603

問16  あなたは有機農業で生産された農産物をどのくらい食べていますか。【○は１つ】
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有機農産物の摂取頻度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％） 

〈性別〉

男性

女性

〈年齢別〉

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

〈地域別〉

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自営業

勤め人

無職

7.8 

13.9 

17.4 

22.8 

14.1 

13.5 

3.8 

3.3 

42.1 

33.7 

14.7 

12.2 

0.1 

0.4 

0 

7.1 

6.4 

9.5 

9.7 

14.4 

17.2 

7.4 

7.8 

14.9 

20.7 

21.1 

25.6 

26.2 

7.4 

11.0 

12.8 

16.1 

16.8 

11.7 

12.1 

0 

4.5 

4.8 

4.0 

4.0 

2.8 

2.1 

59.3 

53.9 

46.3 

37.9 

34.9 

34.4 

28.0 

25.9 

15.6 

14.9 

11.8 

12.4 

10.6 

14.1 

0 

0 

0 

0 

1.0 

0.6 

0.3 

10.3 

11.6 

11.9 

11.9 

26.3 

16.1 

18.0 

23.9 

12.7 

14.6 

14.4 

12.5 

4.1 

3.7 

3.4 

1.1 

33.1 

41.5 

37.9 

34.7 

13.3 

12.3 

14.1 

14.8 

0.2 

0.2 

0.3 

1.1 

13.7 

8.8 

15.3 

23.3 

19.2 

21.4 

16.4 

15.0 

11.2 

3.4 

3.5 

3.3 

33.6 

40.6 

33.4 

9.6 

12.7 

15.1 

0 

0.2 

0.4 

進んで食べている

（目安：週に1回以上） 無回答

ときどき食べている

（目安：月に1回以上）

全く食べていない
あまり食べていない

（目安：年に数回以内）

有機農産物かどうかを意識

して食べていない
有機農産物をどのくらい食

べているかわからない
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（4）有機農産物に対するイメージ 

「安全である」が 69.0％ 

有機農産物に対するイメージについて、「安全である」と答えた人の割合が 69.0％と最も高

く、続いて「値段が高い」（37.4％）、「環境保全に貢献している」（21.0％）の順となっている。 

69.0

37.4

21.0

8.6

7.8

7.8

6.9

0.8

6.4

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全である

値段が高い

環境保全に貢献している

栄養が優れている

食味が優れている

外観が悪い（虫食いなど）

表示がわかりにくい

その他

特にない

無回答 件数＝1,603

問17  有機農業で生産された農産物について、あなたはどのようなイメージを持っていますか。

【○は２つまで】



-45- 

有機農産物に対するイメージ（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

食味が優れている

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

安全である 値段が高い 環境保全に貢献している

栄養が優れている 外観が悪い（虫食いなど）

61.0 

75.8 

32.1 

42.1 

23.1 

19.5 

8.7 

8.4 

81.5 

64.9 

63.8 

69.3 

70.1 

73.9 

69.9 

40.7 

35.1 

44.1 

44.8 

38.3 

38.3 

28.5 

3.7 

15.6 

13.8 

15.8 

21.1 

27.2 

29.6 

7.4 

11.7 

7.4 

13.2 

9.1 

6.1 

4.4 

70.4 

69.6 

72.8 

59.7 

38.0 

39.8 

36.4 

32.4 

21.4 

19.7 

22.6 

21.6 

8.4 

9.2 

7.3 

8.5 

61.0 

68.6 

73.6 

30.8 

40.5 

34.7 

21.2 

20.5 

22.2 

11.6 

9.7 

5.6 

8.7 

7.1 
7.8 

7.9 

7.4 

5.2 

5.3 

8.6 

8.4 

8.3 

8.7 

3.7 

9.1 

7.4 

5.7 

6.7 

7.8 

10.5 

9.2 

6.6 

6.7 

10.2 

7.8 

6.7 

6.7 

14.2 

11.0 

7.6 

7.5 

6.8 

8.6 

7.3 


